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Absents excusés : aucun 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA REUNION  

 Le compte-rendu n°1 du 5 janvier 2026 est approuvé 
 

2. COMMISSION ESCALADE (Xavier) 
- Cours enfants : rien à signaler 
- Stages enfants : durant les vacances de février, Thibault Miclo propose 3 mini-stages enfants/ados dans le gymnase 

Rivière à Plaisance les lundi 2 et mardi 3 mars à raison de 2h/stage. C’est ouvert aux autres clubs dans la limite de 20 
enfants /stage. 

- A l’occasion des 50 ans du club, la commission escalade organise pour les jeunes une sortie Accrobranches le 20 juin au 
Natura Game de Castelmaurou ; 35 pré-inscriptions à ce jour. 

- Compétitions : cette année, 7 grimpeurs du club ont participé à une 1ère épreuve du GET adultes ayant eu lieu à 
Fonsorbes le 7 février.  
Championnat départemental à Carbonne : 7 geckos inscrits ; meilleur classement pour Eugénie Colin (4ème en U17 F). 
Bonne performance dans un niveau assez élevé. 
Le GET Plaisance aura lieu le 29 mars ; la sono, la réservation de la nacelle sont au point, Guillermo sera ouvreur comme 
l’an passé. L’ouverture des inscriptions a débuté le 9 février pour 10 catégories. Déjà 5 retours positifs de sponsors sur 25 
demandes auxquels se rajoutent le département et la région. Innovation cette année pour les 30 trophées qui seront 
créés en impression 3D (support portable + prises) pour un coût de 90€. Possibilité de récupérer à Samatan une machine 
à pop-corn prêtée gracieusement aux associations. Prévoir une rallonge pour la crêpière. 

- Il reste 5 T-Shirts à distribuer. 
 

3. COMMISSION RANDO-ALPI (Denis) 
- De nombreuses randonnées ont été annulées en raison de pluies très fréquentes. Une info de l’ONF a été transmise aux 

associations interdisant la fréquentation des parcs et des forêts domaniales du Gers, de la Hte-Garonne et des Htes-
Pyrénées afin de laisser le champ libre aux entreprises chargées de remettre en état les dégâts provoqués par la pluie. 

- Séjour Raquettes : 101 personnes présentes à ce week-end de 4 jours organisé par Jean-Michel Guelton. Arrivée sous la 
neige le samedi ce qui a obligé à modifier le planning du jour mais grand soleil le dimanche et le lundi avec une neige 
excellente. Ce séjour s’est très bien passé ; avec Jean-Michel, pas de temps mort, il est plein de ressources concernant 
les animations. Toutefois, en cas de renouvellement l’an prochain, il pourrait être proposé 2 séjours de niveaux différents 
pour répartir la charge de travail. 

- La visite du musée des jouets à Montauban sera au programme des randonnées. 
- Le bus NEGOTI est réservé pour la sortie rando-restaurant. 
- Après vérification auprès de la FFR pour savoir si le club était en conformité avec la législation du code Tourisme, il 

s’avère que certains des séjours proposés actuellement nécessiteraient l’Immatriculation Tourisme. En effet, dès lors 
qu’un séjour comporte une nuitée + 2 prestations touristiques (ex : visite guidée, portage de bagages, encadrement par 
un guide professionnel etc…), l’association doit posséder cet agrément. Ce dernier impliquant de nombreuses contraintes 
administratives ainsi que des frais supplémentaires pour le club, quelques membres du bureau ont rendez-vous le 18 
mars avec une responsable du Comité Départemental avant qu’une décision définitive soit prise. Dans l’immédiat, seuls 
les séjours uniquement basés sur le bénévolat ne faisant pas appel à des services touristiques privés seront proposés. 
Bien entendu, tout adhérent est libre de proposer des séjours avec services mais ce ne sera pas sous la responsabilité 
du club. Une réunion de plus amples informations avec tous les futurs organisateurs et co-organisateurs de séjours et de 
treks est prévue le 10 avril. 

 

Réunion du COMITE DIRECTEUR N° 02/26 

Du 16/02/2026 

 

COMPTE-RENDU 
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- Assurances : Hugues souhaitant protéger autant les participants que les organisateurs, il incite vivement ces derniers à 
prendre une «assurance annulation» pour tout séjour proposé. 

- Séjours 2027 : plusieurs propositions de séjours (en attente de validation) ont déjà été faites dont les adhérents seront 
informés ultérieurement. 
 

4. WEEK-END ASCENSION 
Moins de 30 personnes du 10 au 14 mai et 74 personnes du 14 au 17 mai sont inscrites. 
 

5. COMMISSION MARCHE NORDIQUE (Régine) 
- Pour cause de journées très pluvieuses, plusieurs séances ont été annulées mais grâce à l’obtention de la salle 

des pêcheurs disponible un mardi matin, Marie a pu remplacer la séance par un cours de Nordic Fit. 
- 50h de Marche nordique : trouver une idée de mascotte à faire en 3D si possible pour le relais. La mairie a été 

prévenue pour le pique-nique ainsi que pour la sécurité. 
- En projet : pratiquer la Marche nordique sur une journée complète dans la forêt de Grésigne en 2026 (date non 

encore décidée) ainsi qu’un mini séjour en 2027 comme celui qui a été fait l’an passé à Gruissan. 
- Projet également d’organiser un ou plusieurs mini stages d’une durée de 2h animés par Marie pour les adhérents 

souhaitant se perfectionner (5€/pers) 
 

6. COMMISSION ANIMATION ET 50 ANS (Michel) 
- Les deux premières festivités (soirée Galettes avec le conteur Olivier de Robert et projection du film ‘les chemins 

noirs ») ont rencontré un franc succès. 
- A venir le second film « la vallée des loups » le 1er mars, la conférence le 19 février avec le glaciologue Pierre 

René ainsi que la journée Carnaval le 28 mars. 
- Repas de fin d’année : Difficile de s’engager avec un traiteur car la mairie refuse de bloquer une date avant juin 

pour nous réserver la salle des fêtes  
- Médiathèque : les projets (expositions photos + mise en avant de livres + animations destinées aux enfants) 

envisagés au printemps dernier ont été validés par les responsables médiathèque et les dates des expositions 
photos fixées. 

- Exposition Photos : suite à la rencontre de Michel Milliot et Patrick Pichard avec l’adjointe à la culture, il a été 
décidé que l'exposition de photographies et de panneaux aura lieu du vendredi 13 novembre au mercredi 16 
décembre 2026. Un vernissage à la charge du SCP pourrait être programmé au cours duquel seraient annoncés 
les résultats complets du concours photos avec remise de lots aux lauréats. 

 
7. COMMISSION COMMUNICATION 

- Jean-Jacques Hivernet a présenté à la commission une solution technique pour que chaque adhérent puisse 
sélectionner les catégories de messages qu'il ne veut plus recevoir. Il pourra toujours les consulter en allant sur 
le blog. L'objectif est de réduire le nombre de messages émis globalement par le blog et de permettre à ceux qui 
le désirent de diminuer le nombre de messages reçus. 

- Forum d’échanges : Nous prévoyons la mise en place d'un forum d’échanges : une ébauche de règlement a été 
faite pour le bon fonctionnement du forum ce qui nécessitera plusieurs modérateurs. 
⇒L'objectif est une mise en place de ces deux projets pour la nouvelle saison. 

- Au moins 60 adresses mail à supprimer du Blog randonnées car les personnes ne sont pas adhérentes. 
 

8. QUESTIONS DIVERSES 
- Pour une bonne gestion des comptes, Hugues a demandé l’approbation du CoDir pour qu’un bilan financier soit 

fait tous les 6 mois (validé) 
 

9. DATE DE LA PROCHAINE REUNION 
Elle aura lieu le lundi 23 mars 2026 à 20h30 
 
 

 

 

LA SECRETAIRE :  Brigitte LABARRERE LE PRESIDENT : Hugues MAZAS 
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